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CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE 
DO BRASIL S.A. – ELETRONORTE

CNPJ nº 00.357.038/0001-16 - NIRE 53300002819

Ata da 06ª Reunião da Diretoria Executiva da Centrais Elétricas
do Norte do Brasil S.A. – Eletronorte, realizada em 30 de maio de 2025

1. Data, Hora e Local: Realizada no dia 30 de maio de 2025, às 18h, com 
possibilidade de participação por videoconferência e com os votos registrados no 
Portal de Governança Atlas.

2. Convocação: Realizada via Portal ATLAS com envio de pauta e acesso à matéria 
a ser analisada, ao Diretor-Presidente e demais Diretores.

3. Presença na Reunião: Presentes o Diretor-Presidente e Diretor de Operação e 
Manutenção interino, Sr. ANTÔNIO AUGUSTO BECHARA PARDAUIL, e o Diretor de 
Relações com Investidores, Sr. EDUARDO HAIAMA, contando com a participação 
da Secretária de Governança, representada pela Sra. FABÍOLA AMORIM PESSOA 
CANGIRANA.

4. Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos o Diretor-Presidente, Sr. Antônio 
Augusto Bechara Pardauil, tendo sido convidada para atuar como secretária a 
Sra. Fabíola Amorim Pessoa Cangirana.

5. Ordem do Dia: Reuniram-se os Diretores, que avaliaram, antecipadamente, 
a pauta desta reunião e não identificaram situação de conflito de interesses ou 
interesse particular em relação à matéria em discussão ou deliberativa, bem como 
examinaram e votaram o processo, conforme registro a seguir:

5.1. Registro:
5.1.1. Renúncia do Diretor Administrativo-Financeiro. 
A empresa recebeu carta de renúncia do Sr. Hugo Leonardo da Silva ao cargo de 
Diretor Administrativo-Financeiro da Eletronorte, a partir de 30.05.2025. Assim, o Sr. 
Eduardo Haiama será designado para exercer interinamente, a partir de 30.05.2025, 
em acúmulo ao cargo já exercido de Diretor de Relações com Investidores da 
Eletronorte, a posição de Diretor Administrativo-Financeiro da Eletronorte, até a 
efetiva posse do novo administrador que vier a ser eleito para a referida posição, nos 
termos do art. 29, Parágrafo único, do Estatuto Social da Eletronorte e art. 3.8, §3º, 
do Regimento Interno Unificado das Diretorias Executivas das Subsidiárias Integrais 
da Eletrobras.

5.1.2. Relação atualizada da Diretoria da Eletrobras Eletronorte.
A Diretoria Executiva, considerando a renúncia do Sr. Hugo Leonardo da Silva, 
passou a ser composta por:

a. Diretor-Presidente: Antônio Augusto Bechara Pardauil;

b. Diretor de Operação e Manutenção: Antônio Augusto Bechara Pardauil (interino);

c. Diretor Administrativo-Financeiro: Eduardo Haiama (interino);

d. Diretor de Relações com Investidores: Eduardo Haiama.

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diretor-Presidente deu 
por encerrada a reunião da qual eu, Fabíola Amorim Pessoa Cangirana, lavrei a 
presente Ata que, depois de lida e julgada conforme, vai assinada por mim e pelos 
presentes. Brasília, 30 de maio de 2025. (Ass.) ANTÔNIO AUGUSTO BECHARA 
PARDAUIL e EDUARDO HAIAMA, membros da mesa; e FABÍOLA AMORIM 
PESSOA CANGIRANA, Secretária.

Declaro, na qualidade de Secretária, que o presente texto é cópia integral e fiel 
da ata do “Livro de Atas das Reuniões de Diretoria Executiva” nº 61. REGISTRO E 
ARQUIVAMENTO NA JUCIS-DF SOB O Nº 2785288 em 10/06/2025.
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